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ام ، أنھا كُ أَ فَ دْ وھي  واقفة  قرب المِ ذات یوم بارد ة فیِقَ رَ   تْ ظَ لاحَ           فْ فِّ جَ مُ  تْ لَ غَّ ا شَ مَ لَّ ة الكھربائیة بعد ما خرجت من الحمَّ

تْ رَائحَِة  بلاستیك مُحْترَِقْ  مَصْدَرُهُ            مَأخَْذْ التَّیَّارشعر لتِجَْفیِف شَعْرِھا ینَْقطَِعْ التیََّار آلیِاًّ  عن كامل المنزل،  كما اشْتمََّ

لتَْ الا          م وقالت أنھا كانت تشَُغِّلُ الفرُْنالمُشْترَك الموصول بھ التلفاز أیضا ، فعََرَضَتْ ھذا المُشْكِل على وَالدِِھا ، فتَدََخَّ

الَ                   ة .الكھربائي حِینھَا ، كَمَا نبََّھَتْ أنََّھَا كانت تشَْعُر بِصَعْقةَ كھربائیة كُلَّمَا لمََسَتْ الْھَیْكَل المعدني للِْغَسَّ

 ذلك  ،  ابِ بَ سْ أَ  حِ رْ في شَ  هدِ الِ دة وَ اعَ سَ مُ لِ ــ وھو تلمیذ  في السنة الرابعة متوسط  أخُوا رفیقة ــ م اسِ قَ  لَ خَّ دَ ا تَ ھَ ینَ حِ   ــ         

 والبحث عن الحُلوُلُ المُناَسِبةَ .      

 إلیك المعطیات التالیة :ـ                

 مستقبل البث التلفاز مجفف الشعر المدفأة الكھربائیة الغسَّالة الفرن الجھاز
 12A 3A 15A 10A 3A 2A شدة التیار

 
 في شرح ما یلي :ــ  ماسِ قَ   دْ اعِ سَ  ــ 3ــ یاَت الجدول ، و الوثیقة من مُعْطَ   *          

 سَببََ إنِْقطَِاع التیار عند تشغیل مُجَفِّف الشَّعْر الذي لاحظتھ اختھ رفیقة .  /ــ1                  

تْھا 2                   ائحِة التي اشْتمََّ  رفیقة./ــ سَببََ الرَّ

عْقة التي شَعَرَتْ بھا  سَببََ /ــ 3                    الام.الصَّ

  مشكلة. لِّ كُ الحلول المناسبة لِ  قْترَِحا /ــ4                  

الحِ  من المَآخِذ الأربعة  أيٌَّ  بیِّن لقاسم و عائلتھ،/ــ 5                    ؟بأِمَان مدفأةیل الغِ شْ تَ لِ الصَّ

 السَّلامَة ، قاسم ، یظَْھر فیھ عَیْباَن من عُیوُب ي لمَِنْزِللِّ كُ المخطَّط أدناه یمَُثِّل جزْءاً من المخطط الكھربائي الْ  /ــ6                 

  . بیَِّنْھما  ؟   مع اقْترِاح الحل المناسب  *                            

           لا یطُْلب  إعادة الرسم   ملاحظة :ــ                                                                                                    
 

        
   

                                 

 

 

 

  

 

 

                  

     

انتــھى                                          2من   2صفحة                                                                         

ليالقاطع التَّفَض  

ـ3الوثیقة ـ  

5A 

N Ph 

30A 

10A 

T 

15A 10A 

)1المأخذ ( )2المأخذ (  )3المأخذ (  )4المأخذ (   L 
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